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В нашем детском саду созданы хорошие условия для эффективной работы всех участников педагогического процесса. Обеспечены оптимальные условия для качественного проведения воспитательно-образовательного процесса с детьми всех групп, реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Рационально, в интересах детей используются все помещения дошкольного учреждения. Обеспечивается соответствие воспитательно-образовательного процесса контингенту воспитанников.
Образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. В каждой возрастной группе созданы хорошие условия для самостоятельной, художественной, творческой, театрализованной, двигательной деятельности, оборудованы «уголки», в которых размещен познавательный и игровой материала в соответствии с возрастом детей, в том числе приспособленных для использования лицами с ограниченными возможностями здоровья. Мебель, игровое оборудование приобретено с учетом санитарных и психолого-педагогических требований.
В учреждении имеются спортивный,  музыкальный зал, методический кабинет, логопедический кабинет,  педагога-психолога, кабинет инструктора по физической культуре, кабинет музыкального руководителя, кабинет заведующего ДОУ, медицинский блок изостудия, океанариум, лесная поляна, тропа здоровья, экологическая тропа, сад-огород, уголок ПДД, метеостанция, детские игровые площадки, уголок безопасности, спортивная площадка. При входе в детский сад оборудован пандус для перемещения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. На всех дверях здания имеются предупредительные знаки в виде двухстороннего жёлтого круга для слабовидящих. В группах логопедической направленности есть все оборудование, дидактические материалы для развития речи детей. С детьми занимаются учителя - логопеда, педагог -психолог. 

Медицинское обслуживание
Дошкольным образовательным учреждением осуществляется организация охраны здоровья воспитанников (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации). Организацию оказания первичной медико-санитарной помощи воспитанникам осуществляют органы исполнительной власти в сфере здравоохранения -  ГБУЗ РБ «Центральная городская больница города Сибай (ГБУЗ РБ ЦГБ город Сибай), работает медицинская сестра Таймасова Нурзиля Шарифяновна по графику:8.00-16.15.
И.о. главного врача  Надыргулов Радик Буранбаевич телефон: (34775) 5-04-62, факс (34775) 5-04-50
Дошкольное образовательное учреждение  предоставляет помещение с соответствующими условиями для работы медицинских работников. 
В детском саду имеется медицинский блок: процедурная, изолятор, медицинский кабинет, с общей  площадью 30,0 кв.м., который оборудован всем необходимым: таблица для проверки зрения, весы, ширмы, кушетки, ростомер, необходимая мебель и другое оборудование
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